
Program putovanja:
Putovanje Sejšeli ljetovanje

POTREBAN TEST ZA ULAZAK U ZEMLJU 

1.dan (16.08.) ZAGREB – ISTANBUL – MAHE
Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 120 minuta prije polijetanja zrakoplova i podjela
putnih dokumenata od strane pratitelja putovanja. Polijetanje zrakoplova aviokompanije Turkish
Airlines u 20:15h za Istanbul. Po dolasku u Istanbul 23:30h slijedi nastavak leta Turkish airways-om
u 01:55h za Mahe. Noćni let.

2.dan (17.08.) MAHE – PRASLIN
Slijetanje na Mahe predviđeno je u 11:00h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti i dočeka mjesnog agenta slijedi transfer do marine na Mahe-u. Slijedi vožnja
katamaranom do otoka Praslina. Po dolasku slijedi transfer do hotela. Prijava i smještaj u hotel.
Sejšeli su daleko najpoznatiji rajski arhipelag u zapadnom Indijskom oceanu, a sastoje se od čak 115
otoka od čega su samo 33 i naseljena. Poznati su po prelijepim pješčanim plažama, koraljnim
grebenima, granitnim otočićima te ljubaznim i gostoljubivim stanovnicima. Često se spominju kao raj
na zemlji jer se njihove plaže smatraju najljepšim plažama svijeta, djelomično i zbog toga što su tu i
nevjerojatne vrste ptica i biljaka za koje se smatra da su nadživjele milijune godina. Najveći i
najpoznatiji otoci su Mahe, Praslin (poznat kao otok palmi) i La Digue, a svakako morate posjetiti i
otok Cousin koji je još poznat i pod imenom Ptičji otok jer na njega dođe oko milijun ptica godišnje, a
dom je i najvećih kornjača na svijetu, Esmeraldi. Svaki od ovih otoka ukrašavaju prekrasne plaže
koje će zasigurno opravdati ulogu raja na zemlji. S otoka sigurno nećete otići, a da ne probate jedan
od njihovih ribljih specijaliteta ili pak kokosov orah na koji možete naići na svakom koraku. Sejšeli će
zasigurno i gastronomski zadovoljiti Vaša očekivanja i nepca, a topla i ugodna prijateljska atmosfera
će Vaš odmor iz snova učiniti nezaboravnim. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3. dan ( 18.08.) PRASLIN – VALLEE DE MAI
Nakon doručka predlažemo odlazak na poludnevni razgled Praslina. Uđite u tajanstveno mjesto
UNESCO-ve svjetske baštine Vallée de Mai, smješteno u središtu otoka Praslin, tzv. srce Praslina.
Ovaj rezervat prirode može se pohvaliti endemskom palminom šumom, koja nosi poznati naziv “Coco
de Mer”, dvostruki kokosov orah, oblikovan poput ženske stražnjice. U dolini se nalazi niz egzotičnih
divljih životinja kao što su crna papiga, žabe, kameleoni, mali sisavci, divovski puževi i rakovi. Vodič
će vam iz prve ruke pokazati različite vrste i objasnit će Vam kako je nastala šuma. Legenda kaže da
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je ovo nekada bio biblijski rajski vrt. Nakon razgleda odlazak na plažu. Slobodno vrijeme. Noćenje.

4. dan ( 19.08.) PRASLIN – LA DIQUE – PRASLIN
Nakon doručka predlažemo posjetu najmanjeg od tri glavna otoka Sejšela. La Dique je maleni otok
koji se smjestio 15min vožnje brodom od Praslina. Otočje je poznato po divovskim kornjačama koje
su autentična vrsta koja živi na Sejšelima. Mogućnost slikanja i hranjenje ovih predivnih životinja
koje dosežu starost i preko 100 godina. Nakon lokalnog ručka predlažemo odlazak na najpopularniju
plažu Sejšela  – Anse Source d Argent. Slobodno vrijeme za uživanje u ovom tropskom raju. U
poslijepodnevnim satima povratak na Praslin. Slobodno vrijeme. Noćenje.

5.dan (20.08.)   PRASLIN – ANSE LAZIO
Nakon doručka, predlažemo odlazak na sjevernozapadni dio otoka gdje se nalazi plaža Anse Lazio.
Sama plaža je proglašena kao najbolja svijetska plaža 2015.godine, zlatni pijesak, čisto more i
nestvarna priroda čini ovo mjesto kao raj na zemlji. Slobodno vrijeme. Noćenje.

6.dan (21.08.) PRASLIN – MAHE
Nakon doručka, odjava iz hotela. Slijedi odlazak do marine, vožnja katamaranom do Mahe. Po
dolasku slijedi transfer do hotela. Prijava i smještaj. Slobodno vrijeme za upoznavanje otočja.
Noćenje.

7.dan (22.08.) MAHE – RAZGLED OTOKA
Nakon doručka predlažemo razgled otoka Mahe-a. Provedite dan istražujući cijeli otok Mahe na
opušten i udoban način. Posjetit ćemo sve glavne atrakcije otoka i otkriti neke skrivene dragulje.
Posjetit ćemo najmanji glavni grad na svijetu, prepun povijesnih spomenika  gdje među ostalom
možete pronaći i primjerak Big Bena u sjećanju na britansku koloniju te lokalni market. Slijedi
vožnja do vidikovca od kojeg zastaje dah s pogledom na Eden otočje.  Nastavak vožnje prema “Spice
gardenu”- mjesto je poznato po kraljici Elizabeti koja tu uživa doći i popiti čaj i po raznovrsnoj
esenciji cvijeća i drveća poput stabala cimeta. Plantaža čaja i tvornica nalazi se u neposrednoj blizini
gdje možete kupiti lokalne čajeve. Okusite duh Sejšela u tvornici ruma Takamaka gdje ćemo imati
priliku degustirati lokalni rum i pogledati destileriju. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za
uživanje na jednoj od predivnih plaža otočja. U poslijepodnevnim satima slijedi povratak u hotel.
Noćenje.

8.dan ( 23.08.) MAHE
Nakon doručka slobodno vrijeme za uživanje na rajskim plažama. Noćenje.

9.dan (24.08.) MAHE – ISTANBUL
Nakon doručka, slobodno vijeme za poslijednje utiske za rajske plaže Sejšela. U večernjim satima
slijedi transfer u zračnu luku. Prijava na let za Istanbul u 22:05h. Noćni let.

10.dan (25.08.) ISTANBUL – ZAGREB
Dolazak u Istanbul u 04:45h po lokalnom vremenu. Slijedi nastavak leta za Zagreb u 07:05h. Dolazak
u Zagreb predviđen je u 08:15h po lokalnom vremenu.

__________

Hotel na Praslinu 3/4*

Resort ima vanjski bazen i terasu za sunčanje, a nalazi se na čuvenoj plaži Cote D’Or u blizini naselja
Anse Albert na otoku Praslin. Restorani i trgovine nalaze se na pješačkoj udaljenosti od objekta.
Prostrane sobe u sklopu resorta opremljene su podesivim klima-uređajem, TV-om ravnog ekrana,
minibarom i kupaonicom. Iz objekta se pruža pogled na vrt ili more. Resort ima 2 restorana, od kojih
se jedan nalazi na plaži. Zabavni prostor u sklopu resorta ima bazen, sadržaje za stolni tenis i
društvene igre. Objekt sadrži 24-satnu recepciju. Mjenjačnica te usluge pranja, čuvanja djece i
najma automobila na raspolaganju su u sklopu objekta. U okolici gosti mogu uživati u raznim
aktivnostima, poput ronjenja s maskom i disaljkom te jedrenja na dasci. Resort je udaljen 10 minuta
vožnje od trajektnog pristaništa i 15 minuta vožnje od Zračne luke otok Praslin.



Hotel na Mahe-u 3/4*

Hotel se nalazi se u zaljevu Beau Vallon, na sjeverozapadnoj obali otoka Mahe. Nudi vanjski bazen, 3
restorana, teniski teren i zabavu u večernjim satima. Sobe su elegantno namještene i klimatizirane
te imaju TV, minibar, sef i telefon. Također obuhvaćaju vlastitu kupaonicu sa sušilom za kosu.
Mogućnosti objedovanja uključuju kineski restoran, pizzeriju i restoran na otvorenom koji poslužuje
bife doručak i tematske večere s naglaskom na jelima međunarodne kuhinje. Na raspolaganju su 3
bara u kojima gosti mogu uživati u koktelima i pićima. U objektu su dostupni i fitness-centar,
sadržaji za vodene sportove, ronilački centar s 5 zvjezdica i certifikatom međunarodne udruge
učitelja ronjenja (PADI) te kockarnica. U sklopu kompleksa smještene su sobe za sastanke, pult za
organizaciju izleta, trgovina za poklone i dječji bazen. Jednom dnevno gosti mogu besplatno koristiti
uslugu prijevoza do grada Victorije. Sejšelska međunarodna zračna luka udaljena je 15 km.

 



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

– avionska karta Zagreb – Mahe  – Zagreb
– smještaj na osnovi noćenja s doručkom u dvokrevetnim sobama
– transferi iz zračne luke Mahe od/do hotela na Sejšelima, katamaran Mahe – Praslin – Mahe
– pratitelj putovanja iz Zagreba tijekom cijelog putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

– avionska pristojba 2.950,00 kn (obavezna nadoplata kod prijave)
– jednokrevetna soba na upit, mogućnost doplate za hotel 5* ( na upit)
– putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (potrebno ugovoriti do 48h
nakon prve uplate)

DOPLATE I POPUSTI:

 Izleti:

Valle De Mai – cijena uskoro
La Dique – cijena uskoro
Anse Lazio – cijena uskoro
Razgled Mahe-a : cijene uskoro

 

INFORMACIJE:

Napomene:
– viza za Sejšele za RH državljanine nije potrebna
– fakultativni izleti se bookiraju i plaćaju u Hrvatskoj do 15 dana prije putovanja

Informacije za putnike vezane uz COVID 19:

– ukoliko se za navedenu destinaciju ili avio kompaniju s kojom se leti na programu uvede
testiranje na COVID -19, putnik je dužan sam napraviti test i snositi trošak istoga, te je dužan
isti pokazati na samom letu ili ulasku u zemlju. Prema trenutnim informacija test nesmije biti
stariji od 72h od ulaska u zemlju/avion. Kako se stvari mjenjaju iz dana u dan, tako se i mi
prilagođavamo situaciji. Dok u svijetu traje pandemija, vrijedi da putnik može besplatno
otkazati putovanje do 45 dana prije putovanja u slučaju da se:

1. destinacija za koju je putnik uplatio putovanje zatvori za državljane RH unutar datuma
predviđenih za naše putovanje

2. ili se uvede obavezna samoizolacija od 14 dana za putnike iz RH unutar datuma predviđenih
za naše putovanje

Ukoliko se destinacija za koju je putnik uplatio putovanje zatvori za putnike iz RH ili uvede



obavezna samoizolacija u trajanju od 14 dana na destinaciji u periodu od 30-1 dan prije
putovanja:
– putniku se izdaje voucher na uplaćeni iznos u trajanju od godinu dana.

U povratku nije potrebno raditi test na Sejšelima, nego kad sletite u RH ukoliko niste cijepljeni
ili niste prebolili COVID-19 unutar 180 dana, potrebno je napraviti antigenski test kako bi bili
oslobođeni izolacije te je isti moguće napraviti u zračnoj luci Franjo Tuđman na 2. katu. 

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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